

恋情友情退赛辞职

明星炒绯闻谁是合伙人

本报记者 任磊磊



陈坤和赵薇闹掰了;韩庚、韩磊退赛了;明星上节目身价都涨了;周立波闹完李咏闹杜海涛……所谓一个巴掌拍不响,明星之于八卦就像左邻右舍的那点家常,没有对手很难成事。做生意需要合伙人,明星炒作又何尝不需要合伙人呢……

◎合伙人之明星

友情闹掰恋情告急

明星炒作,最先想到的合伙人就是圈内的明星、好友、恋人、夫妻、情人、基友等等都成为可以利用的。以前分手需要跟大众交代,现在友情告急也可以成为焦点。有网友疾呼:“丫们到底是不是在演双簧忽悠粉丝呢?”

赵薇和陈坤是好友众人皆知,但是如今这对好友公然闹掰。先是赵薇的粉丝指责陈坤不为赵薇电影捧场,陈坤在接受采访时剑指有宣传公司借用友情为电影宣传让他不满,并且称“和赵薇关系其实没那么好”。虽然很多粉丝解释,“决裂”事件发生在赵薇电影过5亿的时候,所以不是在为电影炒作,但是细心人发现,陈坤本人已经去戛纳宣传新片,此时炒作正当时。有网友搜集了有关赵薇的新闻发现,12年来,赵薇多部电影上档时,都伴随着与某位演员不和的消息。如果属实,赵薇可谓把包括王菲在内的圈内一线明星都得罪光了,但是如今赵薇和王菲等人还不是玩得很好?

记者还听说一个八卦。几年前,曾经红过一阵的某网络写手导演的剧要播,他曾经到湖南宣传,在饭桌上和某个电视台出镜女记者商定发布会上“炒一下”。在发布会上,这名网络写手强吻了这个女记者,事后女记者并未按照商议配合炒作,反而一副梨花带雨的样子向媒体哭诉遭受委屈。女记者出了名,后来嫁给某知名主持人,并且如今担任某档当红节目主持人,郁闷的是该网络写手白白被利用了一把。

友情、恋情真假难辨。当事人要么装傻卖呆不知情,要么撇清,要么摆出一副事不关己的态度,但是心里大家都跟明镜似的,双簧戏要环环相扣,剧情曲折才有意思。

◎延伸阅读

“双簧”炒作秘笈

1. 友情恋情对象要大牌

对于炒作来说,配合炒作的明星一定要是大牌,或者有一方是大牌才行,不是大牌的明星很难引起媒体的兴趣。例如,“谭维维千万豪宅首曝光,疑似好事临近”,因对方不是圈内人,该恋情并没有引起传媒兴趣。

2. 和电视台假翻脸真利益

明星和电视台玩“绯闻”,最重要的是尽量不要闹掰。例如某周和番茄卫视闹掰后,曾屡次向

◎合伙人之电视台

明星退赛主持人辞职

如今的电视台也成了明星炒作合伙人,随着明星参与节目的增多,明星和节目组、电视台的关系都成了一种话题。

齐秦退出《我是歌手》,韩磊退出《我为歌狂》,张柏芝退出《舞出我人生》,现在韩庚又退出江苏卫视《星跳水立方》……明星一波波退赛,不禁让观众疑问:到底是明星容易受伤还是和电视台有矛盾不能明说?记者获悉,近期退赛的都没有闹掰。例如,齐秦退赛官方说要回家看母亲,自己身体出现状况,内情是因为他唱不动了,成绩一场不如一场,最后面子上挂不住退出了。张柏芝、韩庚退赛也不是闹掰,《舞出我人生》是灿星制作,这个团队跟张柏芝关系非常好,当年张柏芝离婚后首次亮相内地就是参加这个团队承办的一档舞蹈节目。而韩庚退赛除了旧疾,实际上是要为演唱会做准备,明星退赛不少官方理由都是托词。明星参加节目都是一期一期签约,所以解约也很容易,想退赛找个正当理由就行,既不会和节目组闹掰,还能互相炒一炒。

不过也有些炒作可能是真事。拿某周为例,最近他先是和李咏闹不和,接着又在另一档节目中调侃某杜是“小台来的”。再早期,他被真人秀节目“下课”,传出和“番茄卫视”不和,然后一怒之下跳槽到另一家卫视,并且点名要气派出场。但是加盟没多久,又把当家花旦挤出。虽然这些事当事人都没有正面回应,但是种种迹象却透露传闻非虚。坊间有消息称,某周参加真人秀在北京的录制,在星级酒店高调宴请朋友,花费十万余元要求节目组报销遭到拒绝,之后周就与节目组分道扬镳。他加入另一家卫视后,又不断挤对花旦,导致花旦出走。

明星和电视台是一对利益体,明星借电视台增加知名度,电视台借明星提高收视率,但有来有往能长久。

◎合伙人之话题

房子票子车子啥都行

没有恋情,缺少友情,又闹不上电视,明星是不是就没有炒作对象了?其实不然,明星炒作,房子票子车子马子都能成为话题,有话题就能炒。

例如,在网上输入“豪宅曝光”,立刻搜索出了:范冰冰豪宅内景首次曝光;郭晶晶多处奢华豪宅曝光;章子怡北京三亚豪宅曝光,海边别墅价值800万等。真不知道这些豪宅内景,不是明星自己放出来,谁进得去呢?

身价也是明星最愿意炒的话题。年初有“凤凰传奇年收入过亿”,近期有“26岁萧敬腾半年赚过亿”,都成为热议话题。明星只要一上节目,身价水涨船高的稿子立马就出来了。黄绮珊身价涨20倍,羽泉“天价”担任《中国新声代》导师,杨宗纬“千万价格”担任《麦霸英雄汇》节目的音乐总监……

如今的明星不怕没作品,就怕没人炒。只要出了名,什么都能当话题。

十艺节志愿者
招募工作启动

本报讯(记者 师文静) 第十届中国艺术节将于2013年10月在我省举办,日前,十艺节志愿者招募工作已正式启动。

十艺节志愿者招募工作将采取面向高校定向招募和社会招募相结合的方式,在省内共招募志愿者9000名,其中赛会志愿者4000名,主要服务开闭幕式以及“文华奖”、“群星奖”、全国美术展览等艺术赛事和各类活动;城市志愿者5000名,从事文化艺术展示、文明礼仪示范和导游导购等各类城市志愿服务。十艺节各市筹委会将按照本地展演和比赛活动时间确定志愿者招募事项。

42岁杨钰莹

主持“嗲”过林志玲

本报讯(记者 李婕) 近日,天津卫视明星互动模仿秀《天下无双》录制了第一期节目——齐秦专场,在齐秦大哥面前,担任主持人的杨钰莹尽显小女生姿态,就连齐秦也说杨钰莹“说话嗲嗲的,很可爱”。

如果你以为在娱乐圈里说话最“嗲”的是林志玲,看完杨钰莹的主持,就会彻底改变想法。在齐秦专场中,每一位上台的盲听嘉宾都被杨钰莹称为“哥哥”或“姐姐”,齐秦称赞道:“钰莹有礼貌有修养,人也活泼,说话、聊天都很机智,就是说话嗲嗲的,相信很多观众会喜欢这种感觉。”杨钰莹自己则表示“撒娇是女生的天性”。

《星光大道》

济南开启梦想

本报讯(记者 李婕) 5月26日上午,CCTV《星光大道》济南地区选拔赛新闻发布会暨启动仪式在济南举办。《星光大道》剧组导演李松桥、许国彦及多名通过《星光大道》成名的歌手出席了发布会。

在发布会现场,组委会相关领导通报了工作进展,并就今年《星光大道》济南地区选拔赛的情况回答了媒体的提问,“草帽姐”、“旭日阳刚”王旭等现场放歌。导演李松桥表示,《星光大道》走出了刘大成、“草帽姐”、“大衣哥”等一批山东籍明星,希望这次选拔赛能够涌现更多实力和特色兼备、多才多艺的优秀选手。

戛纳举办

“中国之夜”

本报讯(记者 倪自放) 作为戛纳电影节官方活动之一的电影频道“中国之夜”,日前在戛纳海滩举行,1500余名世界电影界人士与会,贾樟柯、李宇春、姜武、杨澜等多位中国影视界人士到场。

作为戛纳电影节官方活动的“中国之夜”已举办到第五届,是戛纳电影节历史上首次结合民族特色,以一个国家的电影设立单元的电影市场开幕活动,成为中国电影走出去的重要平台。